

货车一头扎进了花卉大棚

事故已发生两天，双方未达成赔偿协议

本报枣庄11月15日讯(记者崔维成) 11月13日凌晨4点多，一辆货车撞进了高新区一座正在修建的花卉大棚里，几百平方米的大棚架子被撞坏。由于花卉大棚施工方和肇事车车主未达成协议，目前肇事卡车仍停放在花卉大棚里。

15日中午，记者来到了祁连山路与枣曹线交叉口，记者看到一辆拉着废纸壳的货车扎进一座花卉大棚里，大棚南面地上的石板和上方的宣传版被撞坏，支撑大棚的架子被撞坏后将货车围住，货车的驾驶室发生了变形，货车前挡玻璃被撞碎。

施工方负责人田飞介绍，事故发生在13日凌晨4点多，当日早上7点多他得知花卉大棚被撞后，就赶紧赶到了事故现场。“这座花卉大棚的整体框架已经完工。”田飞告诉记者，这座花卉大棚的所有者并不是他，他只是负责施工。据田飞估计，这次事故中被撞坏的架子大约800平方米，损失达到20万元。“我也想赶紧解决这事，我打电话给肇事车车主约他面谈，



出事货车仍然停在花卉大棚里。本报记者 崔维成 摄

可他说在外地，没有时间过来。”田飞表示，双方达成赔偿协议后，货车车主就可以将车开走。

记者随后联系了肇事车车主戴先生，戴先生告诉记者，出事故前货车刚从薛城高速公路下来，由于是凌晨4点多，天还

比较黑，加上司机对薛城区的道路并不熟悉，司机以为这个三岔口是个十字路口，没来得及拐弯就撞进了大棚里。“我也去事故现场看了，被撞坏的架子顶多有500平方米，花两万块钱应该就能修好。而施工方要

价20万，而且没有商量的余地。”戴先生说，由于双方没有达成一致的协议，他们在等待交警部门的处理结果。

另据了解，货车司机的膝盖和头部受到了撞击，目前正在医院接受治疗。

排废水入河 一企业被查

本报枣庄11月15日讯(通讯员 孙可 记者 李泳君) 为严厉打击土小加工企业，保障人民群众身体健康安全，日前，高新区环保局联合兴仁街道办事处相关部门依法取缔了一家对盘龙河造成严重污染的地瓜淀粉加工企业。

据调查得知，该企业位于高新区兴仁街道曲柏后村，在未经环保部门审批的情况下私自进行淀粉加工，在生产过程中产生的废水未经任何处理直接排入盘龙河，导致河水遭受严重污染，并产生恶臭气体，对周围环境造成了严重影响，该企业生产设备简陋，生产工艺十分落后，属于国家明令禁止的土小企业。近日，高新区环保局责令该企业负责人立刻停止违法行为，并依法对相关设备进行了查封。

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线:96706 8880110 广告热线:0632-8881027

枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

挂失

- ◆枣庄学院2006届美术学专业毕业生马玉斌，报到证遗失，证号为MMVI2486717，声明作废
- ◆袁现华税务证副本37010519710924335XD0丢失，声明作废
- ◆田玖福出生证明丢失，证号370107578声明作废
- ◆王海思身份证370404198310175736丢失，声明作废。
- ◆颜厥义简易处罚决定书371435100061097丢失，声明作废

失，特此声明。

综合

- ◆海航天快快递枣庄公司诚招各区代理商。地址：君山路与建设路十字路向东100米路北。联系电话：13062072101 3398408 王经理
- ◆租或售场地5亩，18亩两处15063251189
- ◆市中工业园厂房出租800多平方米15906378599
- ◆因到外地工作急转大型养生会馆。13326325363
- ◆30年临床经验专治中老年腰腿痛骨性关节炎5271977

牛皮癣 白癜风 皮肤病

枣庄市博爱医院皮肤病治疗中心独家特邀著名皮肤科专家孙主任来院会诊。专业治疗牛皮癣、白癜风等各种顽固性皮肤病，会诊期间药费优惠30%。

牛皮癣又称银屑病，我院独家应用“牛皮癣血液+免疫双向调节疗法”，调节血液、治疗根本，纯中药治疗不使用任何激素，无论病程长短皮癣面积大小5-8天银屑即可不再增生，2-3个疗程皮癣彻底清除。

白癜风应用“三联黑色素再生疗法”，3-5天黑色素再生，2-3个疗程即可彻底清除白斑。

郑重承诺 治疗不愈者，免费治疗。发放信誉卡，保证疗效 电话 3284567

地址：枣庄市市中区振兴路南首博爱医院皮肤科(市内乘10路华夏中学下车北行20米路口西行)

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊，不用患者开口言，把脉便知是何病。主治：湿疣、疱疹、本病多发于男女生殖器及肛周，初为红点、小丘疹、刺瘊、菜花状、肉芽、小水疱、溃疡，以后逐渐增多变大，不痒或微痒。本病传染性强，复发率高，本院引进美国进口新草本银针，欧美最新生物免疫因子疗法，提高人体自身免疫抗病毒能力，由内到外，将体内病毒连根拔除，不激光、不手术、不复发，不论患病时间长短，初发还是复发；当天治疗，当天见效，现场排毒，随治随走，3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系统疾病，保密治疗，发康复卡。

泌尿专科

男科

前列腺炎：引进美国最新纳米银技术，使药物直达前列腺，标本兼治，永不复发。
阳痿早泄：纯中药治疗，无任何副作用，可大大提高生活质量。
包皮过长：有异味，危害大，易传染性病，本院采用韩式微创无痛包皮环切术，5-10分钟即可做完，不留伤疤，随治随走，不影响正常工作、学习。
地址：枣庄市骨伤医院一楼泌尿科（文化路与青莲路东30米，7路公交车下车）男女专家坐诊
电话：0632-6156120 短信：15866216516

植物伟哥节日特惠15天

植物伟哥【葵力康】的主要成分是：

纯天然黄秋葵提取物，专业解决阳痿、早泄、发育不良和年老萎缩等性功能障碍与尿频、尿急、尿等待等疾病。在全球拥有20年的专利保护，葵力康是其在亚洲区域的中文商标名，短短2年时间，就风靡全国，征服了知识分子、企业老板、高级白领等数以万计的男人，葵力康就是传说中的“植物伟哥”。



肾腺双修 一次管三日
原价198元 现价118元
买2赠1 买4赠4

(每日仅需2.6元)

免费咨询电话：400-188-9857

信誉经销：枣庄瑞福祥药店(龙头路市立医院北门向西50米路南)

特大喜讯 即日起，在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动：初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装！老顾客买三赠4；买五赠8；买十赠20；另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

植物伟哥免费 男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”，一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信：

“绝对事实，服用期间，每次小便时咬紧牙关，效果会更好！男性能力超强！不知道其他朋友感觉怎样？！”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵，效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽！”

“二十岁的冲动，三十岁的耐力，四十岁的经验，吃了‘植物伟哥’就全有了！”

“吃了‘植物伟哥’，我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情，这种感觉真是太棒了！”

当然也有反对和不满的声音，有女性朋友发来信息这样说：“如果老公变得强大，他有了别的想法怎么办？”

对于“植物伟哥”的使用，专家给出了建议：两性生活对男人的影响是显而易见的，和谐和满足会让男人彻底放松，消除不良情绪，缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉快感，不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵，只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗，真有那么大的作用？喜欢刨根问底的朋友，可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说：“其实黄秋葵的食疗作用有限，即使你吃100公斤，能被吸收的也只是很微小的一部分，



而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂，一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物，你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有，完全跟吃蔬菜一样安全！”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力：

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣，三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况，让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛，年轻男人更上一层楼，中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决！！

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美！一切应付自如，彻底征服对方！让你的自信心空前高涨，充分享受满足感和幸福感！

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行，您可以通过以下两种方式报名参加：

一是拨打男性健康热线4006997597报名；二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

优惠活动截止到2011年11月30日，赠品有限，先报先得，赠完即止。